

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2021. december 10-i nyilvános ülésére

Tárgy: Javaslat kiadványok és naptár vásárlására ajándékozási céllal.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országos Horvát napra készült egy kiállítás, amit Sokcsevits Dénes történész és Góhér Krisztina újságíró állítottak össze Merre hajóznak ezek a városok (Kamo plove ovi gradovi) címmel, hajazva a jól ismert horvát énekes-dalszerő, Arsen Dedić egyik dalára. A kiállítás alapján egy naptár is elkészült szinte ugyanazzal a tartalommal, budapesti horvát emlékekkel, emlékhelyekkel, híres gondolkodókkal, írókkal. Az előterjesztés arra tesz javaslatot, hogy Önkormányzatunk a naptárból 10 darabot vásároljon ajándékozási céllal. Javasolom, hogy a vásárlásra 30 000 forintot biztosítsunk.

A Budapest XII. kerületi Önkormányzat munkáját évközben önkéntesek is segítették, munkájukért cserében ellenszolgáltatást nem vártak el. Köszönetünket kifejezve a rendezvényeken való segítségükért cserében, arra teszek javaslatot, hogy a Croatica kiadó gondozásában megjelenő „Hrvatski Kalendar” című évkönyvből 8 darabot vásároljon Önkormányzatunk 9600 Ft értékben és azt az önkéntesek közt ossza ki.

Továbbá javaslom, hogy az Önkormányzat, a XII. kerületben élő több mandátumon át képviselőként tevékenykedő egykori nemzetiségi önkormányzati tagok részére fizessen elő a Horvát Hírmondóra, a Hrvatski glasnikra. Öt személy részére szeretnénk az előfizetést megvásárolni egyenként 9 000 forintos összegben. A személyek mind nyugdíjasok és nagyban hozzájárultak elődjünként a XII. kerületi Horvát Önkormányzat munkájához. A javasolt keretösszeg az előfizetések megvásárlására 50 000 forint. Ajándékozás céljára 89 600 forint + 32 247 forint adóvonzat javasolok elkülöníteni. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy reprezentációs célú felhasználására vásároljon 2022. évi naptárt 30 000 forint értékben, Hrvatski Kalendar évkönyveket 9 600 forint értékben, valamint a Hrvatski glasnik újság éves előfizetéseket 50 000 forint értékben. A kiadásokra az Önkormányzat az adóvonzattal együttesen 121 847 forintot biztosít a 2021. költségvetés terhére.

(Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2021. december 3.


Gyurity István
elnök